

# 校园迎新季,运营商流量升级

进入9月,大学新生入校迎来高峰,随之而来的是通信运营商对新生用户的抢夺大战。与平常不一样的是,三大运营商纷纷针对大学新生推出校园套餐,以“区域流量”“视频流量包”博取新生的选择。

郑报融媒记者 李冬生



## 你的生活方式健康吗?

随着经济水平的高速发展,消费者越来越关注自身健康,健康类的生活方式占据了消费者的方方面面。

在出行上,共享单车迅速发展,改变了大多数消费者的出行方式,从开车到骑车的转变,在CBD工作的张先生就是其中一员,他上班的地方距离居住地不到4公里,“骑单车的出行方式,不仅减少了汽车的尾气排放,而且增大了自己的运动量,还有助于身体健康。”

在蔬菜的选择上,就算价格稍微有点高,消费者也都喜欢购买绿色、健康、有机的蔬菜,因为这样的菜吃着让人放心,不会对身体产生负面影响。

在与人们密切相关的空气上,更需如此。家住金水区的王先生新房装修后,空气中总是充斥着一股难闻的闻道,经过专业的检测后,甲醛超标非常严重,在朋友推荐下,购置了一台空气净化器,房间内的空气质量有了非常大的改观。也因此,他又购买了两台,分别让父母和岳父母使用。

然而,经过调查,市场上的空气净化器品牌繁多,销售人员均表示有非常好的空气净化效用。但对于消费者来说,怎么才能选到品质既高又适合自己家庭用的呢?九殿专栏下期将为您揭晓。李冬生

微信扫一扫关注本公众号,获取更多健康养生小知识。

如有空气净化器或滤网配件业务需求,可致电0757-22801858。



## 3C 短讯

### 上海柏腾物联网与河南新四维信息科技签约

8月29日,柏腾物联网科技(上海)有限公司与河南新四维信息科技股份有限公司在郑举行“智慧用电”项目签约仪式。柏腾物联网科技(上海)有限公司CEO庆道东表示,柏腾智慧式电气安全动态监控云平台服务管理系统可概括为:一个云平台,一个实时监控APP,三种探测设备。

据悉,“柏腾智慧安全用电云平台”结合物联网传感技术、云计算和大数据等先进技术理念,实现智慧式安全用电集中管理,并提供手机APP应用等服务,多维度智能检测分析漏电、过载、短路、线缆温度异常等多项电气安全危害,还可精通定位、电气火灾隐患地址和推送安全报警信息,让电气安全摸得着、防得了、控得住。

谈及此次合作,河南新四维信息科技股份有限公司董事长李委航表示,“此次签约标志着新四维股份成功转型升级迈出新的步伐。”对此,庆道东也表示:“愿意以技术积累和服务体系,为河南省各界用户提供先进的SaaS云平台服务。”李冬生

## 区域流量成校园套餐亮点

开学之前,学生一般在校外的营业厅购买手机和办理套餐,虽然也有适合学生的业务,但远没有校园营业厅和校园活动现场的优惠力度大。那么,今年开学季,运营商的校园套餐有哪些亮点呢?

据了解,大多数新生比较欢迎运营商推出的区域流量。何为区域流量?郑州联通市场部相关负责人介绍道,“通俗地说,就是学生在学校范围内,诸如:宿舍、教学楼、图书馆、食堂等地方上网,将优先使用校园区域流量。”

据了解,三大运营商均在校园套餐的基础上增加了校园区域流量,并将其与国内流量、省内流量融合打包。

移动38元校园任我用套餐包含15GB流量、420分钟通话和240小时校园

WLAN,其中12GB为校园区域流量、0.5GB为国内流量、2.5GB为省内流量;联通36元沃派流量王套餐包含16GB流量和400分钟通话,其中13GB为校园区域流量、0.5GB为国内流量、2.5GB为省内流量。同时,还有0元包320小时、0元包744小时等多种校园宽带优惠可供选择。

“现在,运营商的校园套餐越来越人性化了。”问及运营商的校园区域流量时,大学新生何维说,“学生大多数时间都是在校园,在校园产生的流量往往是最多的,有了这么多的区域流量,就算在校园用手机看电影也不怕流量告急了。”

## 不限量流量进入校园

早在数月前,通信运营商就推出了不限量套餐。虽然其价格一度降至99元、98元,但对于大学新生来说,仍是一笔不小的费用。而今年开学季,价格实惠的不限量流量也进入校园,惠及大学新生。

“不限量流量为校园区域流量,在校园套餐价格的基础上每月加10元,即可畅享无限流量的精彩生活。”郑州电信校园活动的负责人介绍说,同时,电信还在原套餐流量的基础上赠送1GB省内流量,寒暑假期间(1/2/7/8月)并加送1GB全国流量。

据介绍,郑州电信推出的校园套餐名

为“天翼红包卡”套餐,学生使用该套餐后,每个月会收到相应的翼支付红包。该负责人称:“学生使用39元红包卡套餐,入网次月起每月赠送20元红包,该红包可用于缴纳话费,也可用来参与周三2分购5元商品、每月7日、17日、27日消费打五折等活动,算下来,每月只需29元就能享受校区内上网流量不限量。”

此外,郑州电信还推出了天翼红包卡免费体验活动,新生不仅可以0元入网,还可以获得100元自由话费,在免费使用的2~3个月时间内,红包也将会按时赠送。



家电数码疑难

找“3C公社”

在享受3C产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“3C公社”二维码,说出您的难题,我们为您排忧解难。

郑报融媒记者 李冬生

@平淡:冰箱侧面烫手是什么原因?

**3C公社:**冰箱侧面温度高,可能是由于以下几种情况造成的。

冰箱工作时,用手摸一下外壳,感觉很烫手,可能是因为制冷系统在进行热交换,如果是这种情况,那么是正常现象。还有一种情况,如果使用一段时间后,每次触摸侧壁,都是很烫手,这样就是出现压缩机不停机,有可能是温控器出现故障,触点分不开,造成压机不停机,侧面温度一直很高。这样下来,压缩机半年就会烧掉,建议联系售后维修。

@在水一方:空气净化器HEPA滤网能水洗吗?

**3C公社:**空气净化器中的HEPA滤网的材质一般是聚丙烯或其他复合材料,

用水刷洗会破坏滤网结构。

此外,用水刷洗时可能会破坏滤网的静电吸附能力,细颗粒物可以轻松通过失去吸附能力的滤网。虽然滤网刷洗后表面看上去干净了很多,但同时也失去了净化能力。所以,除非厂家注明,否则HEPA滤网尽量避免水洗,如果HEPA滤网已经变脏了,最好还是换一块新的滤网。

@小俏妞:有没有清洗抽油烟机油污的简单方法?

**3C公社:**就具体的清洗而言,购买油垢清洁剂较为方便,将其喷入机内油网,待5~10分钟后开机,让软化的油污凭借离心力去掉。油网也可以拆下后喷洒一番,并装入塑料袋稍微放一会儿,再倒入80℃左右的热热水浸泡清洗。

## 定向流量包价低量足

除了校园区域流量和不限流量,定向流量也成为大学新生的选择。喜欢追电视剧的新生李可欣开心地说:“没想到还有专门的视频流量包,这下就算没有WiFi也能追剧了。”

据悉,郑州联通针对在校学生推出学生专属流量包、专属视频特权、预存送优惠等多重活动。“这些学生的专属产品不仅价格便宜,而且包含的流量也格外充足。”郑州联通市场部的工作人员说,“比如我们推出的视频流量包,学生订购之后,就可在合作的视频APP上免流量观看视频,完全不用担心流量超标。”

郑州移动也为新生推出校园畅玩流量包,10元畅享15GB视频流量,15元可30GB视频流量,腾讯视频、优酷视频、爱奇艺、PPTV视频、咪咕视频和咪咕直播6款APP定向流量一次搞定。预存60元,还可享受3个月的15元30GB校园畅玩流量包和3个月的爱奇艺VIP会员。对此,一位即将升大三的学长感慨地说:“没想到今年开学季运营商的流量套餐这么给力,学弟学妹们可以完美告别高中时代了。”

此外,也可将用剩的肥皂头,用水泡成糊状,然后在吸油烟机易挂油污的部位薄薄地涂上一层,几分钟后很容易擦去油污,有助于保持油机外壳的光洁度。

@勇敢的心:开手机热点给别人用有风险吗?

**3C公社:**手机热点的安全性一般设为WPA2 PSK,只要设置了安全性,安全加密级别较高,一般可以放心使用,不易破解。

连接公共WiFi时,就要注意安全风险了。大多数公共WiFi热点主要通过某种形式的加密进行防护,但这些措施防护能力较弱,黑客很容易就能获取WiFi用户的网页浏览活动、搜索行为、密码、视频、电子邮件和其他个人信息。